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PREZENTACIJA REZULTATA ANKETE





DA LI STE IMALI PROBLEMA SA
NEDOSTATKOM RADNE SNAGE PRILIKOM
POPUNJAVANJA SLOBODNIH RADNIH
MJESTA U 2020. GODINI?

62%

38%

DA NE



KOJA ZANIMANJE JE TRENUTNO
POTREBNO VAŠEM PREDUZEĆU ?

(IZDVOJENI NAJZNAČAJNIJI)

25,17%

40,28%

44,31%

15,10%

20,14%

Rukovaoc CNC mašinom Vozac Stolar Magacioner Konobar



DA LI IMATE POTREBU ZA OBUKAMA
ZAPOSLENIH U VAŠEM PREDUZEĆU ?

48%
52%

DA NE



DA LI IMATE MENTORSKU STRUKTURU KOJA
MOŽE OBUČAVATI ZAPOSLENE?

91%

9%

DA NE



DA LI STE UPOZNATI SA PROGRAMOM DUALNOG
OBRAZOVANJA KOJI PODRAZUMIJEVA
ZAPOŠLJAVANJE KROZ KOMBINOVANU REALIZACIJU
KOD POSLODAVCA I U ŠKOLI ?

15%

85%

DA NE



OCJENA KVALITETA KOMUNALNIH USLUGA
KOJE PRUŽA DOO ,,KOMUNALNO-LIM”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM :

20%

75%

5%

Odlicno

Zadovoljavajuce

Nezadovoljavajuce



2. ODRZAVANJE CISTOCE NA POVRSINAMA JAVNE
NAMJENE :

10%

85%

5%

Odlicno Zadovoljavajuce Nezadovoljavajuce



OCJENA KVALITETA USLUGA OD STRANE DOO
VODOVOD ,,BISTRICA” :

1. SNABDIJEVANJE VODOM ZA PICE :

24%

71%

5%

Odlicno

Zadovoljavajuce

Nezadovoljavajuce



2. ODRZAVANJE VODOVODNE I KANALIZACIONE
MREZE :

25%

60%

15%

Odlicno

Zadovoljavajuce

Nezadovoljavajuce



OCJENA KVALITETA USLUGA OD STRANE
DOO ,,PARKING SERVIS”:

1. UPRAVLJANJE JAVNIM PARKIRALISTIMA I
GARAZOM :

20%

75%

5%

Odlicno

Zadovoljavajuce

Nezadovoljavajuce



KAKO OCENJUJETE ODNOS JAVNOG I
PRIVATNOG SEKTORA U POSLEDNJIH GODINU

DANA:

4%

44%
48%

4%

Pogorsan

Ništa se nije
promijenio

Postoji napredak

Znacajno poboljsan



DA LI SMATRATE DA SU OPŠTINSKE TAKSE I
NAKNADE VISOKE?

19%

81%

DA

NE



KRAJ


